

# Отмените войну!

Время стремительно идёт вперёд. Стала историей Великая Отечественная война. Со дня её окончания прошло 73 года. За эти годы выросло несколько поколений людей, которые не слышали орудийного грома и взрывов бомб.



Война страшна для всех. Она остаётся в памяти любого, прошедшего её. И чтобы почтить память погибших, 8 мая в 13:00 в актовом зале нашей школы прошёл концерт «Отмените войну».

Вера Николаевна Кальдина – заместитель директора по НМР подготовила сценарий вечера и подобрала ребят на роли. Театральным постановщиком был учитель русского языка и литературы – Сурова Надежда Андреевна. Принимали участие в постановке ребята с 4 по 11 класс. Все ответственно подошли к данному мероприятию.

Голос Левитана объявил о



начале войны, и мы перенеслись в другую эпоху. Ребята показывали сценки о войне, зачитывали воспоминания людей,

прошедших войну. Песни о войне исполняли Бирюкова Эльвира и Перебоев Влад. Эти песни пробирали до дрожи и не оставили никого равнодушным. Девочки из хореографического ансамбля «Ритм» поставили танец-зарисовку «Вдовы войны».

Книга Светланы Алексиевич «У войны не женское лицо» -



своеобразный архив. В ней память женщин, прошедших то страшное время. 9 девушки нашей школы рассказали воспоминания о войне тех женщин. Зрители прочувствовали атмосферу войны, восхищались мужеством советских женщин.

Дети читали стихи про войну, в которых показан весь ужас того времени, который не щадил никого, даже детей.

Ребята из 4 класса рисовали на полу солнце, цветы, маму – это то, что хотел видеть каждый ребенок на войне. Но у них не было детства,



некогда было играть, нужно было работать, помогать. И они не задумывались, почему им так не сладко живется, они просто жили. Ребята проникновенно исполнили небольшую зарисовку. Атмосфера в зале ещё раз показала, что учащиеся нашей школы помнят, умеют сострадать. История – это судьба каждого, кто вынес на себе 4 года смертельных боёв, 4 года ожидания и надежды, поэтому война не сотрётся с людской памяти и забывать об этом нельзя. И мы должны сейчас ценить мирное небо над головой и помнить о тех людях, которые воевали за наше светлое будущее!



Прозоровская Яна